



PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

Nyilvános ülésen tárgyalandó.
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.
Név szerinti szavazást nem igényel.

Előterjesztés a Képviselő-testület 2022. február 24-ei rendes ülésére

Tárgy: Javaslat a folyamatban lévő pályázatok és beruházások megvalósításáról szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 309/2021. (XI.25.) Kt. határozatával fogadta el a Képviselő-testület 2022. évi munkatervét (a továbbiakban: munkaterv).

A munkaterv szerint a 2022. február 24-ei képviselő-testületi ülés tervezett témái között szerepel a folyamatban lévő pályázatokról és beruházásokról szóló beszámoló.

A fentiek alapján Pécel Város Önkormányzata folyamatban lévő pályázatairól és beruházásairól a következők szerint számolok be:

I.

A PM_CSAPVIZGAZD_2017/16. azonosítójú projekt esetében folyik a kivitelezés. A kivitelező beszerzésére irányuló 2021. január 30-án, EKR001388752020 azonosítószám alatt megindított közbeszerzési eljárás legkedvezőbb árajánlatot tevő ajánlattevője a BÉTA-TIPP Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Kft.) volt. A Kft.-vel 2021. március 24-én hatálytalan szerződés került megkötésre, mely a hatályba lépéstől számított 180 naptári napos kivitelezési határidőt enged a Kft.-nek. A szerződés hatályba léptetésére – az abban foglalt valamennyi feltétel bekövetkezését követően – 2021. szeptember 21-én került sor. A Kft. kérésére a munkaterület 2021. szeptember 30-án került átadásra.

A 180 napos határidő figyelembevételével, a szerződés értelmében a kivitelezésnek 2022. március 19. napjáig be kell fejeződnie.

A Kft. több alkalommal jelezte önkormányzatunk felé, hogy határidőben nem tudja teljesíteni vállalását, mivel a közbeszerzés és a kivitelezés megkezdése közötti időszakban több érintett ingatlan elé kocsibeálló épült, melyek a kivitelezés során számára többletmunkát jelentenek.

A határidő meghosszabbítása jogszerűségének vizsgálata folyamatban van. A módosítások mind a támogatóval megkötött támogatási szerződést, mind pedig a közbeszerzési eljárás eredményeként létrejött vállalkozási szerződést érinteni fogják.

II.

A PM_EUALAPELLATAS_2017/64. azonosítószámú projekt kivitelezőjének beszerzésére önkormányzatunk 2021. május 10-én indított közbeszerzési eljárást, EKR000339692021 azonosítószámon. A közbeszerzési eljárás nyertes árajánlattevője az Alap-Pillér Kft. lett, mellyel a hatálytalan vállalkozási szerződés 2021. szeptember 7. napján került aláírásra, azzal a kitételrel, hogy a szerződés hatályba lépésétől a vállalkozónak 210 naptári nap áll rendelkezésére a szerződésben foglaltak teljesítésére. A szerződés 2021. december 17. napján lépett hatályba, így a 210 napos határidő figyelembevételével 2022. július 15. napjáig kell a kivitelezésnek megvalósulnia. A munkaterület 2021. december 22. napján került átadásra. A munkavégzés folyamatos.

III.

A PM_OVODAFEJLESZTES_2017/49. azonosítójú projekt közbeszerzésének és kivitelezésének lebonyolítása átadásra került a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársaságnak (a továbbiakban: BMSK Zrt.). Önkormányzatunk és a BMSK Zrt. közötti megbízási szerződés aláírására a 123/2021. (VI.14.) számú polgármesteri határozat alapján került sor. Jelenleg a közbeszerzés előkészítése van folyamatban.

IV.

A VEKOP-6.2.2-15-2016-00005 azonosítójú projekt kapcsán önkormányzatunk a támogatóval (Pénzügyminisztériummal) történő folyamatos egyeztetések (melléklet) mentén igyekszik kidolgozni a projekt részmegvalósításának részleteit. A projekt megvalósításának határideje, melyre már a záró kifizetési kérelem benyújtandó: 2023. június 30.

V.

Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása című pályázati felhívásra 2021. évben, a Zsigmondi utca felújítására benyújtott nyertes pályázat kivitelezőjének beszerzésére önkormányzatunk 2022. február hónapban közbeszerzési eljárást kíván indítani.

VI.

Ahogy arról a Képviselő-testületet a 2022. január 13. napján megtartott rendkívüli ülésén tájékoztattuk, önkormányzatunk pályázatokat nyújtott be a TOP_Plusz 2.1.1-21 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése, a TOP_Plusz 3.3.1-21 Gyermekeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése és a TOP_Plusz 1.2.1-21 Élhető települések pályázati kiírásokra. A szükséges hiánypótlások teljesítését követően a Magyar Államkincstár elvégezte a támogatási kérelmek jogosultsági vizsgálatát, mely alapján valamennyi benyújtott kérelem megfelel a jogosultsági szempontoknak. Várjuk a támogatási kérelmekről szóló döntésről való tájékoztatásokat.

A fentiek alapján kérem, hogy a Képviselő-testület a következő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja a Pécel Város Önkormányzata folyamatban lévő pályázatairól, beruházásairól szóló beszámolót.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Pécel, 2022. február 16.



Horváth Tibor
polgármester

Az előterjesztés melléklete

- a Pénzügyminisztérium 2022. február 1-jén kelt, „Válasz tájékoztató levélre” tárgyú levele

Az előterjesztést készítette:



Samók-Dobos Anikó

Az előterjesztés a szakmai követelményeknek megfelel.



Bene Attila műszaki és beruházási irodavezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben
törvényességi szempontból kifogást nem emelek.



Oláh János jegyző

Az előterjesztés megtárgyalására a **Városfejlesztési Bizottság** illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához – a jogszabályi előírásokon túl – tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.

SZÉCHENYI 2020



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

PÉNZÜGYMINISZTERIUM
REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI PROGRAMOKÉRT
FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG

HORVÁTH TIBOR
polgármester úr részére

TÁRGY: Válasz tájékoztató levélre

IKTATÓSZÁM: PM/2428/2022

PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Pécel
Kossuth tér 1.
2119

ÜGYINTÉZŐ: Ádám Dániel / (1) 896-3803

TISZTELT KEDVEZMÉNYEZETTI!

A VEKOP-6.2.2-15-2016-00005 azonosító számú, „Szociális rehabilitáció a péceli Újtelepen” című projekttel kapcsolatban írt, 2021. december 13-án kelt M/299-11/2021 iktatószámú levelét, valamint az ahhoz kapcsolódóan bekért és elektronikus levélben megkapott táblázatos kimutatást megkaptuk, azzal kapcsolatban az alábbi álláspontot alakítottuk ki.

A projekt módosítani kívánt „hard” elemei az alábbiakra szűkülnek:

- Bérlekások felújításának költsége (2 db) a szegregátumban. Elszámolni kívánt költség és támogatás: 11.918.082 Ft.
- Közösségi kert kialakítása. Elszámolni kívánt költség és támogatás: 10.880.725 Ft.
- Útépités (624 m hosszan) Újtelepi út hrsz. 0379. Elszámolni kívánt költség és támogatás: 119.797.385 Ft.

A fenti hard projektelemek közül az első önállóan támogatható tevékenységek közé sorolható, így a szűkített műszaki tartalom – önmagában nézve – elfogadható lenne, de a felújítás benyújtott költségvetési kiírása alapján az energiahatékonysági tevékenységek nem jelennek meg, holott a felújítás az energiahatékonyság javítással egybekötve támogatható. Ezért az energiahatékonysági beavatkozásokat a bérlekások felújítása során be kellene tervezni (pl. hőszigetelt külső nyílászárók cseréje által).

Ugyanakkor a bemutatott TSz-költségvetés nem felel meg a Felhívás 5.7 pontjában foglalt azon kritériumnak, mi szerint az „Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek D) egyéb kapcsolódó tevékenységei” – ahova a tervezett útépités is sorolandó – legfeljebb a projekt elszámolható összköltségének 35%-át tehetik ki. A módosítástervezet szerint a projekt elszámolható összköltsége 272.316.060 Ft lenne. Ehhez viszonyítva a mintegy 119,8 mFt-os útépitési projektelem 44%, azaz 9 %-ponttal magasabb a lehetségesnél.

A fenti formában így a költségvetés nem megfelelő, annak átdolgozása szükséges.

Mindazonáltal a módosítással kapcsolatban az is kifogásolható – még ha a Felhívás 5.7 pontja szerinti költségkorlátoknak meg is felelnek –, hogy a kivitelezéshez szorosan köthető szolgáltatások (műszaki ellenőrzés, kivitelezői közbeszerzési eljárás, valamint az előkészítési fázisban készülő tervek, tanulmányok) miért nem csökkennek olyan arányban, mint amilyen arányban az építési projektelemek elmaradnak. Ennek mindenképpen szükséges lesz a kifejtése a benyújtásra kerülő módosítási kérelemben. Hasonlóan a projektmenedzsment költségek vonatkozásában is indokolt lenne a költségcsökkentés.



SZÉCHENYI 2020



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

PÉNZÜGYMINISZTERIUM
REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI PROGRAMOKÉRT
FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG

Támogató oldaláról méltányolható és elfogadható, hogy a Felhívás szerinti legfeljebb 5%-os tartalékkeretetet képezzenek az elmaradó munkákból felszabaduló költségek átcsoportosításával. Az eredeti (hatályos) TSz szerinti támogatás és a módosítás utáni támogatás közötti különbséget visszafizetése ugyanakkor szükséges lesz.

Kérjük, fentieket megfontolva dolgozzák ki a Támogatási szerződés módosítása iránti kérelmüket, és kérjük annak mielőbbi benyújtását.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a projekt sikeres megvalósításának és a záró kifizetési kérelem benyújtásának legvégső határideje a Felhívás alapján 2023. június 30., mely határidőt illetően engedmény már nem tehető.

Budapest, 2022. február 1.

Tisztelettel:

Puskás Dániel
főosztályvezető

